


2017

1237 escolas responderam 





2018

1575 escolas responderam





1003 escolas responderam os dois semestres  de 

2018,  podemos comparar a evolução dos números.





Comparativo dos 3 últimos                         

semestres do mapeamento Cipave

• 841 escolas responderam os 3





O que observamos aqui: 

As escolas que respondem ao mapeamento são 

também as que mais acolhem ações preventivas e, 

por consequência, são as que reduziram 

significativamente os índices de violência ESCOLAR.



Com o aumento das ações destes parceiros           a 

partir de 2018, reduziram mais os índices de violência 

nas escolas:





Referente ao último mapeamento (dezembro 2018)























Comparativo dos 3 primeiros semestres de 

mapeamento Cipave – 864 escolas





ESCOLA QUE RESPONDERAM AO MAPEAMENTO E 

NÚMERO DE ESCOLAS POR CRE





ALGUNS DADOS COLETADOS NO JOGO BANEVILLE





46%

38%

1%
15%

Ciberbullying

conhecem vitimas não cnhecem cyberb

já ouviram falar mas não conhecem vitimas já foram vítimas



Total de jogadores que responderam: 580

Você já sofreu ofensas na escola?

a - sim, dos colegas 

b- não

c- sim, de funcionários da escola

d- sim, dos professores

51%

43%

2%
4%

Você já sofreu ofensas na sua escola?

a- sim, dos colegas b- não c- sim, dos funcionários d- sim, dos professores



O que faria você abandonar 

a escola? 580 jogadores 

responderam

a. A violência do bairro 

onde a escola se 

encontra    222

b. A forma com que sou 

tratado pelos 

professores e 

funcionários 140

c. A falta de acolhimento 

dos meus colegas   218

38%

24%

38%

Coluna1

violência professores e funcionarios colegas


